

Jednotný vizuál:



Vodafone  
Nápad roku 2023

Texty postu:

#### Varianta 1 (Facebook / LinkedIn)

Přihlas se do nejprestižnější podnikatelské soutěže u nás. Na výběru těch nejlepších nápadů a projektů nám opravdu záleží, proto je naše porota složena z uznávaných jmen ze světa byznysu. Pomůžeme ti v podnikatelském růstu a ve splnění tvých plánů a vizí. Svou firmu či projekt můžeš přihlásit právě teď na [napadroku.cz](https://napadroku.cz). Doplníš řadu výherců?

#### Varianta 2 (Facebook / LinkedIn)

Rozjždíš inovativní startup? Další ročník soutěže skvělých nápadů je tu. Nepropásni příležitost změřit síly s ostatními a zviditelnit se. I letos je ve hře 300 tisíc pro vítěze a mnoho dalších finančních výher. A pokud zaujmeš naše investory, otevrou se ti dveře k rychlému růstu. Stačí jen přihlásit svoji firmu či projekt a zaujmout porotu. Přihlášky registrujeme do 6. května na [napadroku.cz](https://napadroku.cz).

#### Varianta 3 (Twitter)

Zaboduj v 16. ročníku prestižní startupové soutěže a akceleruj svůj byznys. Přihlas svůj projekt do 6. května na [napadroku.cz](https://napadroku.cz).

#### Varianta 4 (Twitter)

Příležitost oslovit investory a zviditelnit svůj byznys je opět tady. Přihlas svůj projekt do 6. května na [napadroku.cz](https://napadroku.cz).

Text - delší varianta pro článek:

Titulek:

VODAFONE NÁPAD ROKU - ŠANCE PRO ROZJEZD PODNIKÁNÍ

Copy:

374 milionů korun. Tolik bylo zainvestováno do úspěšných projektů od začátku soutěže Vodafone Nápad roku. Nyní je tu 16. ročník, který vám opět nabízí možnost oslovit investory a získat finanční injekci pro expanzi vašeho byznysu. A nejen to. Úspěch v soutěži je tradičně spojený i s šancí zviditelnit se před špičkami z vašeho oboru a širokou veřejností. Od prvního ročníku bylo zveřejněno 3078 článků, rozhovorů, videí, podcastů a jiných mediálních výstupů o vítězných projektech. V neposlední řadě jsou ve hře ocenění v různých kategoriích v souhrnné hodnotě 5 milionů korun, včetně 300 tisíc pro celkového vítěze. Registrujte se do 6. května 2023 na [www.napadroku.cz](https://www.napadroku.cz) a představte svůj projekt naší porotě. Dalším z úspěšných můžete být právě vy.